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次の □ に当てはまる数を答えなさい。 

(1) 2025 − 937 ＝ □ 

 

 

         

(2) 161 ÷ 7 × 5 ＝ □ 

 

 

         

(3)      ＝ □ 

 

 

         

(4) (25 + 7 − 2) × (5 − 2) ＝ □ 

 

 

         

(5) 20.25 ÷ 9.5 ＝ □ 【商を小数第 1位まで求め，あまりも求めなさい】 

 

 

 

       

(6)         

                                

 

 

 

         

(7)   

                

 

 

 

         

(8) (10＋□) × 9 = 162  

 

 

 

 

(9)  0.3 L = □ mL  
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(10) ４人から，国語係，理科係，社会係，算数係を 1人ずつ選ぶ場合，選び方は □ 通りです。 

 

 

         

(11) 8.2にある数をかけるのをまちがえて，その数をたしてしまったので，答えが 20.7 になりました。 

正しく計算した場合の答えは □ です。  

 

 

 

         

(12)  長さが 0.75 m の鉄の棒の重さは 2.1kgです。この鉄の棒１m の重さは □ kgです。 

 

 

 

         

(13)  ある品物に仕入れ値の 30 % の利益を見込
こ

んで 5200円の定価をつけました。 

この品物の仕入れ値は □ 円です。 

 

 

 

(14) 面積が 81 m2 の正方形の１辺の長さは □ cm です。 

 

 

 

         

(15) 下の図の色のついた部分の面積は □ cm2 です。（円周率は 3.14） 

 

 


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(16) 兄と妹の２人がお金を出しあって，母の誕生日プレゼントを買いました。プレゼントは 2100円で， 

兄と妹が出したお金の割合は５：２でした。妹が出したお金は □ 円です。   

 

 

 

         

(17) ある仕事を終えるのにＡさんは 10分，Ｂさんは 15分かかります。ＡさんとＢさんの２人で仕事をすると 

□ 分かかります。 

 

 

 

 

(18)  ３つの数 Ａ，Ｂ，Ｃ について，Ｂの 
2

3
 がＡ，Ｃの 

5

9
 がＢ，Ａが 20のとき，Ｃは □ です。 

         

 

 

 

 

         

(19)  秒速 5 m ＝時速 □ km  

 

 

  

 

         

(20) 下の図を組み立ててつくられる立体の体積は □ cm3 です。 
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